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TERMINUS CLUB 32 

1. Ze zadaných indicií určete heslo: 

BOTY  STOLOVÁNÍ  ZEDNÍKOVA POMŮCKA 

HESLO:  _ _ _ _ _ 

 

2. URČETE, CO NEJVÍCE NEPATŘÍ MEZI OSTATNÍ (úloha může mít více 
správných řešení) 

a) Španělsko 
b) Norsko 
c) Švédsko 
d) Nizozemí 
e) Dánsko 

 

3. Kterou z nabízených krychlí nelze složit z předložené sítě? 

 

 

 

 

4. Z uvedených možností vyberte slovo PODOBNÉHO významu ke slovu zadanému 

OBČAS 
a) JINDY 
b) PRAVIDELNĚ 
c) JEDNOU 
d) NÁHODNĚ 
e) LEHCE 
f) NĚKDY 
 

5. Máte zadané upravené přísloví, napište běžně užívanou podobu:  
Na místě, nacházejícím se v bezprostřední blízkosti zařízení sloužícího k instalaci světelného 
zdroje, dopadá minimální počet paprsků ze zdroje se šířících. 
 
 

6. Určete, co patří na místo otazníku: 
 
L – P – L – Ú – B – D - ? 
 

a b c d 
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7. K zadání určete dvojici, která má podobný logický vztah: 

VESNICE - MĚSTO 
a) POTOK - ŘEKA 
b) SOUDCE – ZÁKON 
c) JEZERO - RYBNÍK 
d) KRÁVA – TELE 
e) RYBA - PRUT 
f) SOCHAŘ – HLÍNA 
 

8. Co patří místo otazníku? 
 

iuto oiut toiu 

klon nklo onkl 

hube ehub ? 

 

A B C D E F 

bahu huda Huba behu uh Jokl 

 
 

9. Která z možností nejvíce nepatří mezi ostatní? 
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Řešení: 
1. LŽÍCE 
2. NORSKO – NENÍ ČLENEM EU 
ŠPANĚLSKO – OSTANÍ STÁTY PATŘÍ DO ANGLOSASKÉ JAZKOVÉ SKUPINY 
NIZOZEMÍ – NEKONČÍ NA …SKO 
ŠVÉDSKO – NENÍ ČLENEM NATO  
3. d     
4. f) 
5. POD SVÍCNEM BÝVÁ TMA 
6. K – JAKO KVĚTEN 
7. a 
8. d 
9. E 
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